CARNEVALE

Quanti sono i cavalieri della Tavola Rotonda?

Trova quale tra questi testi & quello riferito alla domanda
scritta sopra.

Q T 40 alunni delle classi quarte della scuola "Cameliard” di Camelot
decidono di mascherarsi per Carnevale. 25 alunni si fravestono da
cavalieri della Tavola Rotonda, mentre i rimanenti da scudieri.

Q T 40 alunni delle classi quarte della scuola "Cameliard” di Camelot
decidono di mascherarsi per Carnevale. I 3/5 dei bambini si
travestono da cavalieri della Tavola Rotonda, mentre i rimanenti da
scudieri.

Q Gli alunni delle classi quarte della scuola "Cameliard” di Camelot
decidono di mascherarsi per Carnevale. 18 alunni si fravestono da
cavalieri della Tavola Rotonda, mentre 22 da scudieri.
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per risolvere il problema.

Aj Ora che hai individuato il festo, metti in ordine la sequenza

Q Considero quanti sono gli alunni di classe quarta.
Q Moltiplico I'unita frazionaria per 3.
Q Divido il numero degli alunni per 5, trovando I'unita frazionaria.

Risolvi il problema con le operazioni.
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Ora che hai risolto il problema, scrivi nello spazio sottostante
la risposta.

Indica con una crocetta cosa pensi del tuo lavoro:
o Sono sicuro di aver fatto giusto.
o Forse ho fatto giusto.
o Forse ho sbagliato.
o Sono sicuro di aver sbagliato.
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